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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, ESPÍRITU
SANTO (SZENTLÉLEK) MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 135. MARATONJA ELSŐ NAPJÁRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

És miután a világ megváltásra került, a Szféra Templomának Kormánya, amelyet régóta
előkészítettem a Mennyekbe való Felemelkedésem óta, Velem együtt fog visszatérni.

Így a Szent Hierarchia, amely ennek a világegyetemnek és ennek a bolygónak a Vezető-
csillaga, saját kezével és saját tapasztalatával építette fel a Krisztus e Szellemi
Kormányzásának kifejeződését; mert ez volt az első kérés, amelyet Én magam intéztem az Örök
Atyához, miután felemelkedtem a Mennyekbe, a világegyetem szívébe, ahol most vagyok, hogy
később visszatérhessek, ahogyan azt a Mennybemenetelem előtt megígértem.

Szeretném, ha tudnátok, hogy a Szféra Templomának a Kormánya elhozza mindazt az újat és
megújulást, amire a bolygónak és az emberiségnek szüksége van; mert amikor a dualitás véget
ér ‒ eljön, ahogy már mondtam nektek ‒ a belső szabadság, az a belső szabadság, amit sokan
közületek keresnek ebben az időben, és amit egész életükben kerestek.

A Gömb Templomának e Kormánya az Én kérésemre vissza fogja állítani a Törvényeket a
bolygón, és ezeknek a Törvényeknek a teljesülését az emberiségben; hogy folytatni tudja az
ébredést, mindazok után a szenvedések után, amelyeket átélt, az idők során és egészen
napjainkig; mert soha többé nem akarok agóniát, sírást hallani, és nem akarom érezni
testvéreim fájdalmát a világban. 

Hány ártatlan ember vár ebben az emberiségben arra a belső szabadságra, amelyet Én magam
ígértem, nemcsak akkori apostolaimnak, hanem az egész világnak!

Ahogy az események alakulnak, ez az idő már közel van, és nem fáradok bele, hogy
elmondjam, hogy nincs már messze. 

De először is, helyet kell kapnom mindegyik társam szívében, egy olyan helyet, ahol
Bölcsességem és Szeretetem által inspirálhatom, vezethetem őket; mert biztosíthatlak
benneteket, hogy ezeknek az időknek a végén és ezeknek az utolsó eseményeknek a
jelenlétében mindegyikük azon a helyen lesz, amelyet már előre megjósolt a sorsukban Isten
Keze, amely jelzi ezt. 

Ezért folytassátok az átalakulásotokat, hogy amikor eljön a Szféra Temploma Kormányának az
ideje, ne csak érzékeljétek, hanem meg is tapasztaljátok azt, mint az emberi fogságból való
szabadulásotok nagy napjának örömét.

Addig is folytassátok a munkát a hitetek erősítésén, és abban a teljes bizalomban, hogy az
Isteni Hierarchia és a világegyetem Hierarchiája kíséri lépteiteket; de legyetek nyitottak arra,
hogy megéljétek azt, amit még soha nem éltetek át. Legyetek nyitottak arra, hogy meghalljátok
azt, amit még soha sem hallottatok, és mindenekelőtt legyetek nyitottak arra, hogy
felvállaljátok azt, amit még soha nem fogadtatok el, az előítéletek miatt. 
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Szükségem van rátok az Én Utamon, de az Én szabadságomban, abban a szabadságban,
amelyet Kereszthalálommal és fájdalmas Kínszenvedésemmel adtam nektek.

Már megnyitottam a számotokra az utat az önátadásom által, hogy a szerint éljetek, amit meg
kell élnetek, és nem a szerint, amit gondoltok vagy hisztek; mert apostolaimnak, a
tizenkettőnek is meg kellett élniük saját hitük és gondolataik átalakulását. 

Ezért nem ítélkeztem felettetek, nem ítéltelek el benneteket, hanem elengedtelek benneteket,
hogy a saját szellemetek bőségben növekedjen, ahogyan azt a Tervemben előre megterveztem,
és ahogyan azt a Tervem előre megtervezte a számotokra és testvéreitek számára.

Ma a világ és az emberiség, mint lélek, az Én ciklusom lezárása előtt áll, egy olyan ciklus előtt,
amely mostanáig előkészítő volt, és amelyben az új időtől kezdve ti, saját életetek és saját
döntéseitek által, meg fogjátok írni a történelmet és az elkövetkező sorsot. De ne hagyjátok
abba az arról a Kegyelemről való elmélkedést, amelyet eddig kaptatok, bőséges, végtelen és
mélységes, Isteni Kegyelmet, amelynek nincs ára, de felbecsülhetetlen szellemi értéke van,
mert ez teszi lehetővé, hogy ma itt lehettek, Jelenlétem előtt. 

Azért jöttem, hogy megkeressem ugyanazokat, akiket a múltban hívtam, semmi sem változott
számomra, csak most más arcuk és más testük van; de lélekben és szellemben ugyanazok,
akiket egykor név szerint hívtam, a szerint a  szellemi név szerint, amely mindegyikükbe bele
van vésve a lényeg és a lélek mélyén, a szerint a  név szerint, amellyel a végső időkben hívni
fogom őket, hogy a Fény utolsó katonái soraiban legyenek.

Így a Szféra Templomának a Kormánya arra készül, hogy a bolygó felszínére lépjen az összes
Tudat és Hierarchia szellemi szintézisével, amelyek részt vettek ennek az utolsó nagy
pillanatnak az évtizedekig tartó felépítésében.

Hány régi testvér segített Nekem beteljesíteni ezt a Célt, amely Atyám Célja, és amely
mostantól kezdve mindannyiótok és testvéreitek Célja kell, hogy legyen! Mert ma nem fogjátok
tudni megérteni az elmétekkel azt, hogy mit jelent ez, hanem csak hittel kell megtartanotok
szívetekben, ahogyan Szent Anyám is megőrizte Isten titkait az Ő Szeplőtelen Szívében. 

Így vegyetek részt ebben a szellemi dimenzióban, amelyet ma bemutatok nektek, amely az az
egyetemes áramlat, amelyet ma a világba hozok a Szeretet Központján keresztül, amely
megnyílt, ahogyan már sokszor megnyílt, hogy befogadjon Engem; ahogyan ti is ma hitben
befogadtok Engem.  

Társaim, legyen nagyon világos a számotokra az, hogy tudom, hogy mire van most
mindannyiótoknak szüksége; de adjatok helyet Isten Idejének és az Ő Egyetemes Akarata
beteljesülésének az életetekben. 

Mindennek megvan a maga ideje és pillanata, mindennek megvan a maga vége és kezdete.

Így fogadjátok a Szféra Temploma Kormányának a magasztos rezgéseit, amely ma Szívem és
Krisztusi Életem alázatossága által válik jelenvalóvá, amelynek mindannyiótok életének kell
lennie, és különösen a belsőtökben.

Így egyszerűen töltsétek be a törvényeket, amelyek ebben az időben kerülnek bemutatásra, és
amelyek Argentínát és népét a megváltásuk utolsó ciklusába helyezik, mert a hihetetlen
helyzetek nem fognak megszűnni. Ne feledjétek, hogy ez az Armageddon ideje, az az idő,
amely beteljesedik, ahogyan az előre meg van írva.
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Koncentráljatok életetekben arra a reményre és hitre, hogy láthatjátok a jövőt, azt a jövőt,
amelyet Én Jó Hírként hirdetek, Krisztus Visszatérésének Jó Híreként az emberiségnek. 

Őrizzétek meg a szívetekben,  a lelketekben és a szellemetekben a Jelenlétem jeleit, hogy
amikor már nem leszek itt, közel hozzátok, tudjátok majd, hogyan cselekedjetek és hogyan
járjatok el ezeknek az időknek a végén mindazzal a szellemi és belső tudással, amelyet
szeretetből adtunk nektek a világban lévő összes Szeretetközpont táplálására és
tudatosságotok egyesítésére a kozmosz Hierarchiáival, a csillagokban tárolt magasabb
emanációk mindegyikével, az egész sziderikus égbolton. 

Újuljon meg az életetek A Szféra Szent Temploma előtt ebben az időben és az eljövendő
időkben, tudván, hogy mostantól semmi sem lesz olyan, mint a múltban volt, hanem úgy lesz,
ahogyan Isten határozza meg az Ő jövőjének Szent Tudományában. 

Tapasztaljátok meg ezen utolsó impulzusok örömét, ahogyan az apostolok, a szent asszonyok
és saját Édesanyám is megtapasztalták azt Feltámadásomban és Megjelenésemben, mert azért
jöttem ide, hogy Krisztus Megjelenését hirdessem. 

A Szent Geometriák, amelyek ezt a világegyetemet és az egész Teremtést irányítják,
sugározzanak ki és áldjanak meg benneteket, ahogyan Isten Fiát is megáldották sokszor. 

Teljesüljön be az utolsó ébredés ideje. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


